' Kv
1 0,48
1,5 0,7
2 0,9
3 1
TA. 1,13

R356B - R356B1

Valvola micrometrica termostatizzabile per
impianti bitubo
2 way valve with thermostatic option
Ensemble bitube thermostatisable
Zweirohrthermostatventil
Valvula micrométrica termostatizable para
instalaciones bitubo
Valvula micrométrica termostatizavel para
instalagdes bitubo
Thermostatiseerbare tweepijpsaansluitcom-
binatie
2-X X0[QOBOW TEPMOCTATHbIN KnanaH ¢
MUKPOMETPUYECKON rONOBKOW
Jednovtokovad armatura
pro dvoutrubkové systémy
Zawor termostatyczny do systemoéw dwuru-
rowych z pokrettem

R356B - R356B1
AT= 2K

] Kv
1 0,38
1,5 0,5
2 0,59
TA. 0,65
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| numeri relativi alle curve indicano i numeri di giri del detentore interno
The numbers, corresponding to each curve, indicate the opening turns of the internal lock shield
Les chiffres relatifs aux courbes indiquent le nombre des tours du détendeur interne (clé 6 mm)
Die an den Kurven eingetragenen Zahlen zeigen, wie viele Umdrehungen der Detentor gedffnet ist (T.A.= ganz
geodffnet)
Los ndmeros de las curvas indican el nimero de vueltas del detentor interno
Os numeros relativos as curvas indicam o nimero de voltas do retentor interno
De cijfers in de tabel en bij de curven duiden op het aantal omwentelingen van de spindel (sleutel 6mm - TA.=
Volledig Open)
. Yvcna, Hapg kaxaoi KpyBOIA, COOTBETCTBYIOT YMCITY MOBOPOTA BHYTPEHHEN 3aCNOHKM
Cisla jednotlivych krivek odpovidaji poctu otacek regula¢niho Sroubeni od uzaviené polohy
(T.A.= plné otevieno)
Krzywa przedstawia liczbe obrotéw trzpienia do otwarcia zaworu powrotnego (T.A.= catkowicie otwarty)
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Ap: Perdita di carico, Loss of pressure, Perte de charge, Druckverlust, Pérdida de carga, Perda de carga, Drukverlies, MagneHve nasnenus, Tlakova ztrata, Straty cisnienia
Q: Portata, Flow, Debit, debiet, Caudal, Caudal, DurchfluBmenge, MoTok, Prutok, Wielko$¢ przeptywu




